

▲濮阳市泰中材料有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91410902MA9K5YD71D)副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市图菱商贸有限公司法定代表人苏瑞卿的个人手章不慎丢失,声明作废。

▲编号为Q41057321,姓名为申雨泽,出生日期为2016年6月9日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲清丰县瓦屋头镇财税所的财务专用章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区爆弟便利店的行政印章不慎丢失,声明作废。

▲程明艳(身份证号:410922198702220068)不慎将濮阳市银泰置业有限公司开具的购房收据(收据号码:6926786;开具日期:2017年3月26日;金额:97038元;房号:清丰县银河花都5号楼1单元13A03室)丢失,声明作废。

▲濮阳县徐镇镇后阎寨村村民委员会的开户许可证(核准号:J5025000276301)不慎丢失,声明作废。

▲编号为P411558846,姓名为崔梓轩,出生日期为2015年12月23日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区硕丰农资农民专业合作社的营业执照(注册号:410902NA000033X)正本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区硕丰农资农民专业合作社的组织机构代码证(代码:69350454-2)正本不慎丢失,声明作废。

▲编号为P410107569,姓名为王恒扬,出生日期为2015年7月25日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市开发区凯旋城麻辣诱惑香锅店的营业执照(统一社会信用代码:92410900MA9G1LUE6L)副本不慎丢失,声明作废。

清算公告

濮阳市中恒石油化工有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,陈子哲为清算组组长,孙瑞祥、赵晓华为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告
濮阳市中恒石油化工有限公司
2022年7月22日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

南乐县谷金楼镇

多举措激活产业兴旺“密码”

▲本报讯 近日,南乐县谷金楼镇后岳连村、前平邑村、东平邑村通过村集体流转土地种植的1000余亩毛豆喜获丰收,村集体平均增收10万元以上,村民不仅有每亩800元的土地租赁收入,还能在“家门口”就业,实现了“不出家门有钱挣”的美好愿景。

“我早晨5点就过来摘毛豆,一天下来能挣100多元,自己年纪大了,没法外出务工,在家也是闲着,现在可以和老伴儿摘毛豆补贴家用,一举两得。”今年71岁的后岳连村村民晁松乐呵呵地说。

据后岳连村党支部书记晁自军介绍,后岳连村通过成立专业合作社,利用“先锋贷”金融扶持政策贷款50万元,流转村民土地145亩,发展特色农业种植,轮作毛豆和胡萝卜。胡萝卜的经济价值较高,每亩净收益1200元以上,在增加村集体收入的同时,还为周边群众提供了浇地、施肥、喷药等短工岗位100余个,有效解决了富余劳动力的工作需求,增加了群众收入。

今年以来,谷金楼镇着眼村集

体经济发展,以“五星”支部创建为抓手,建立了“党委书记抓统筹、科级干部抓落实、支部书记抓实施”的分级责任机制,对各村资源禀赋、潜在优势、产业现状等情况进行全面梳理,逐村研判,建立台账,按照“一村一策”制订村集体经济发展规划和年度计划,总结推广后岳连村特色种植、王方山固村林下经济、谷金楼集村资产租赁等村集体经济增收模式,拓宽发展思路,多渠道、多类型、多元化促进村集体经济的发展。

该镇坚持做大做强特色产业,在延链补链强链上做文章。依托濮阳市依禾生态农业有限公司,成立谷金楼镇电商产业党支部,进一步强化基层党组织的政治引领作用。围绕东部郭村苹果、后岳连村秋月梨等“一村一品”及各类种植、养殖农产品,与22家农业专业合作社构建了“农户+合作社+龙头企业”的利益联结机制,通过订单、包销等模式,实现业务对接,打造“一体两翼”的电商运营模式,即以合作社、生态农业为代表的农产品生产实

体,以京东、天猫为代表的传统电商平台和以依禾拼购为代表的新零售模式,一手抓生产、一手抓销售,形成了全新的产销链条,实现了电商产业的二次升级,保障了合作社、农户获得稳定收益,把小农户带入大市场,起到了“让发展共融合,与农民共致富”的良好效应。

“我们将继续围绕一、二、三产业融合发展,积极培育产业发展项目,加强与农产品精深加工、冷链物流等龙头企业的对接,延长产业链条,促进农业增效、农民增收、农村繁荣。”镇党委书记邢晓伟说。

(全媒体记者 王献伟 通讯员 运锦涛 文/图)



东部郭村苹果长势良好。

濮阳县庆祖镇

严格落实“田长制” 织密耕地“保护网”

▲本报讯 为强化耕地保护与利用,近年来,濮阳县庆祖镇严格落实“田长制”,以“零容忍”的态度、“长牙齿”的硬措施,坚决遏制耕地“非农化”“非粮化”,严守耕地保护红线和粮食安全底线,促进乡村振兴。

强化领导,完善组织架构。该镇一是成立“田长制”工作领导小组,由党政一把手担任组长,一抓到底。建立“421”组织架构,即4级田长、2级网格员、1级网络监督员,其中党政一把手、包区科级干部、服务站书记、村党支部书记担任田长;服务站主任、包村干部、村委委员任网格员;村务监督委员会主任任网络监督员;“五老”人员、乡贤、后备干部任地块田长,确保了每一寸土地都有人看、有人管、有人护。定期加强巡查,防止发生乱占耕地建房,以及耕地“非农化”“非粮化”问题。二是成立联合协作互查小组。在卫片执法、综合执法队例行巡查的基础上,

以濮渠路为界,组织相关服务站成立东西2个协作互查小组,每月至少开展一次交叉检查,对出现乱占耕地建房现象的服务站和村,根据违章建筑数量、拆除难易程度等指标给予相应的处罚。三是成立耕地保护专职队伍。抽调自然资源所、综合执法大队、巡防队、农业中心、服务站等相关职能部门精兵强将,组建耕地保护专职队伍,配备专用执法车1辆,定期对54个村进行流动巡查,督导耕地保护工作。对巡查过程中发现的苗头性、倾向性问题,一律及时制止,减少群众损失,并严格按照程序依法依规快速有效开展整治工作。

广泛宣传,营造保护耕地浓厚氛围。一是强化业务培训宣传。该镇逢会必讲严禁占用耕地建房,每月召开专题会议不低于2次。召开以案促改专题会,宣读《关于对农村乱占耕地建房违法违纪问题处理情况

通报》,通报多起农村乱占耕地建房问题以案促改典型案例,通过“以会代学”“以会代训”“以干促学”等方式,提高镇村干部思想认识,避免暴力执法、违规执法、盲目执法,为依法开展工作夯实基础。二是强化多维媒介宣传。制作“一网两长”公示牌45个,装订墙体标语150余块,悬挂横幅60余条、宣传牌140余个,张贴“八不准”公告、海报3000余张,发放宣传页1.5万份,配备大型喷绘流动宣传车1辆,在公共候车亭等公共场所制作灯箱广告等22块。每天利用54个村喇叭广播、电子屏、微信等载体,不间断宣传《中华人民共和国土地管理法》《关于坚决遏制农村乱占耕地建房“八不准”行为的紧急通知》等法律法规和有关政策;结合“世界地球日”“全国土地日”开展集中宣传活动,把耕地保护政策送到每家每户和田间地头,以从线上到线下、从静

态到动态、从一维到多维的多媒体宣传,最大限度扩大传播范围和影响力,实现家喻户晓。三是强化警示教育宣传。通过村喇叭广播、现场观摩、登门说法等方式,以身边占用耕地建房案件为例,算清经济账、法律账,消除群众侥幸心理,让群众认识到乱占耕地建房的严重性和危害性,引导群众增强依法建房、报备审批意识。

科学指导,提高耕地利用效率。一是建好农田,提升耕地质量。庆祖镇积极推进3.4万亩高标准粮田项目建设,对23个村3.46万亩耕地发放土壤调理剂约70吨,并邀请相关专家现场培训科学施肥知识,进一步遏制耕地退化,为落实藏粮于地、藏粮于技战略夯实基础。二是复垦荒地,提升耕地效益。组织自然资源所、农业中心等部门,加强耕地揭荒监测管控,针对排查出的50余亩荒地,督促恢复耕种,提升耕地产出效益。

大盘取厚势,落子开新局。庆祖镇将进一步夯实责任,严守耕地保护红线,为经济社会发展提供资源保障,勇当县域经济高质量发展排头兵。

(全媒体记者 王献伟 通讯员 郑洪雨)

濮阳县柳屯镇

坚持项目为王 做强做大产业

▲本报讯 7月8日,在濮阳宏润钢结构建设工程有限公司生产车间内,一派热火朝天的繁忙景象。该公司总投资1亿余元,占地面积70余亩,主要经营钢结构厂房、管廊、桥梁、商场等工程设备的制作与安装。公司技术总工程师说:“现在公司有一线员工近200人、专业技术人员30余人,年加工钢结构制品3万余吨,2021年产值1亿余元,实现利

税200余万元,员工平均工资7000余元。”这只是柳屯镇工业项目蓬勃发展的一个缩影。

今年上半年,柳屯镇招商引资工作位居全县第一,在“三个一批”项目建设活动中已开工项目4个,投产项目3个。近年来,该镇坚持高端化、集约化、基地化、绿色化发展理念,抢抓国家大力支持新型建筑材料的发展机遇,全力打造“建材小

镇”。目前,全镇形成了商贸服务区、建材产业园、钢材产业园、塑编产业园“一区三园”的产业发展格局。

“我们紧紧抓住产业项目这个发展的‘牛鼻子’,充分发挥乡贤联谊会作用,瞄准大企业、盯住大项目,坚持‘走出去,请进来’,积极开展对口招商,不断扩大工业规模。”镇党委书记陈宝丰说,其中,乡贤优秀代表刘恩丰投资6.77亿元的年产

65000吨碳纳米管导电剂项目已举行开工仪式,项目主要生产碳纳米管、导电剂等产品,预计年产值24.8亿元,年纳税3.98亿元,可带动社会就业约200人。

陈宝丰表示,下一步,柳屯镇将进一步树牢“项目为王”理念,持续加大招商引资力度,推动项目签约落地,不断巩固“工业重镇”地位;以“万人助万企”活动为抓手,进一步优化营商环境,对在建设项目提供“一站式”“保姆式”服务,推动企业转型升级;积极引进先进生产工艺,扩大企业生产规模,促进民营企业新发展;大力支持夜经济发展,实现全镇经济发展多点开花。(孙金花)

创建“五星”支部 引领城乡治理

华龙区胜利办

全力推动“五星”支部创建

▲本报讯 自“五星”支部创建工作开展以来,华龙区胜利办党工委将此项工作作为“书记工程”,精心组织、全面部署、压实责任、细化举措,在全办掀起“五星”支部创建热潮。

一是强化领导,凝聚思想共识。该办成立由党委书记任组长的“五星”支部创建工作专班,明确包村干部和社区科级干部为创建工作第一责任人,统筹整合各类资源,形成创建工作合力,对照“五星”支部创建的5项工作机制,27项重点任务进行“过筛子式”解读,对如何将创建工作与基层党组织规范化建设、社区治理、“三无”社区创建、安全防汛度汛等工作有机结合进行规划指导,深入各党支部进行摸底调查,查找自身存在的差距和不足,科学制订个性化工作台账,明确各自重点任务,全面铺开“五星”支部创建工作。

二是学习提升,强化责任担当。该办组织20名社区党支部书记参加我市社区“五星”支部创建示范培训班,通过培训学习、交流互动、碰撞思想,进一步提高政治站位,强化责任担当,聚焦工作重点,找准“五星”支部创建的切入点和着力点,把思想和行动统一到市委的决策部署上来,把学习成果转化为具体实践。

三是打造标杆,力求创建实效。该办实施“一居一品”工作法,把握特点、发挥特长、打造亮点,以特色工作促进“五星”支部创建。充分发挥盟城社区居家养老服务中心在社区养老方面的示范引领作用,不断完善现代小区养老服务体系;将创建工作与党建网格化管理工作相融合,打造盟东、盟城两个市级规范化社区,构建“社区党总支—小区党支部—楼栋党小组—党员中心户”四级组织体系;充分发挥报到党员和社区志愿者的作用,在南海社区打造“15178(你我一起吧)”特色志愿服务队伍,形成品牌效应;在添运社区试点探索油地共建共管有效模式,成熟后将在其他7个油田移交社区逐步推广。

四是争星晋位,掀起创建热潮。该办建立“121”制度(每周一座谈、每两周一评比、每个月一辩论),定期就“五星”支部创建工作进行交流,并以简报的形式对典型做法和成熟经验记录下发,以便各社区之间相互借鉴学习。坚持“抓两头带中间”的思路,通过先进社区的带动和后进社区的变化,激发中间社区党支部的干劲,真正激发基层党组织的斗志,在全办掀起你追我赶、创先争优的“五星”支部创建工作热潮。(王晓艳)

范县辛庄镇

创建“五星”支部 助力乡村振兴

▲本报讯 “五星”支部创建工作启动以来,范县辛庄镇主动作为、科学谋划,将创建工作作为加强基层党建、提升基层治理的重要抓手,定准“争星”目标,细化“评星”标准,注重“创星”过程,高标准高质量推动创建活动落实落细。

强化宣传,营造创建氛围。该镇召开党委班子会、全镇工作动员会,认真学习传达“五星”支部创建工作要求。各管区召开创建宣传会,强化班子成员、管区书记、包村干部、村“两委”班子的创建意识,树立“不比条件比发展,不比基础比成长”的理念,营造“五星”支部创建“人人参与,村村参与,没有旁观者”的氛围。

精准摸排,锚定创建目标。该镇组织专人逐村走访,摸清现状;相关部门联席联评,结合实际,找准定位,初评“三星”支部3个、“四星”支部39个、“五星”支部5个、“三星”支部17个、“四星”支部29个。

完善机制,压实创建责任。该镇制定目标责任书,将各管区、站所的任务进一步细化明确,镇党委书记与班子成员、管区书记、站所长分别签订目标责任书,层层压实工作责任。完善工作机制,建立“周汇报、月调度、季观摩”制度,及时分析短板弱项和创建优势,推动创建规划落实落细。用好考核这个“指挥棒”,实施“五星”支部创建奖惩制度,对任务达标、工作成效明显的组织或个人,采取通报表彰、经费支持等措施予以奖励,对于标准不高、工作不积极及影响创建任务完成的进行问责处理,切实把创建工作落到实处。

下一步,辛庄镇将锚定“五星”支部创建目标,创新工作方式,把创建工作与党组织标准化建设、人居环境整治、特色产业等工作有机结合,党支部间横向比速度、纵向比质量,整体比成效,形成你追我赶、争“星”创优的良好局面,努力以高质量党建引领乡村振兴,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(王鑫 程国顺)

华龙区濮东办

三举措推动“五星”支部创建工作提质增效

▲本报讯 今年以来,华龙区濮东办不断健全完善工作网络,创建有效载体,通过扎实开展面向社区党员的党内服务、面向困难群众的帮扶服务、面向人民群众的便民服务,使社区党建工作在调整中创新、在创新中进步,以创建“五星”支部引领城市社区治理。

深入调查座谈。该办通过前期入户调查,与党员、重点居民就“五星”楼栋创建进行座谈。城东社区、新东社区向党员解读“五星”支部创建活动相关内容,以及“五星”楼栋创建的意义,听取社区老党员、老同志的意见和建议,为下一步创建工作打下坚实基础。党支部书记带领社区工作人员向居民深入开展宣传、座谈交流,达到我知晓、我支持、我参与的目标,动员大家争当时代的先进者、文明者,为濮东办精神文明建设贡献力量。

明确责任分工。该办根据社区党员干部的不同特点,落实责任,对每名干部的责任明确分工,建立目标责任制,明确每项工作的工作目标、任务完成标准,形成整体工作合力。为尽快熟悉社区,掌握好社区基本情况,社区党支部书记总

责,其余人每人包一片,挨家挨户了解情况,建立社区居民基本情况档案。为提高社区党建工作整体形象,该办制作社区党建工作图板、社区管理工作图板,将重点制度规范上墙,健全了党支部例会记录本、入党积极分子、在册党员等工作簿册。

强化服务功能。该办通过强化服务,增强了社区功能,提高了社区党组织在群众中的威信和地位。各社区按照防汛应急要求,成立应急队伍,加强值班值守,发现问题立即解决;“七一”期间,开展文化宣传、文艺演出等活动,丰富群众生活;司法所矛调室成功调解欠薪问题,解除群众后顾之忧。通过共同努力,有效加强了社区班子建设,增强了社区党组织的凝聚力和战斗力,强化了社区的服务管理功能,提高了党组织在社区事务中的领导地位。

今后,该办将按照新时期加强社区党组织建设,服务社区群众、维护和谐稳定、建设美好家园的部署,以创建“五星”支部示范社区为载体,不断夯实基础,探索新路径,把“五星”支部创建工作抓牢抓实。(张培卯)

西瓜获丰收 群众笑开颜

眼下正是西瓜采摘时节。走进濮阳县海通乡陈吕邱村,绿油油的瓜田中铺满一个个油亮亮、圆滚滚的大西瓜。“我家的西瓜个大皮薄、甜美多汁,好多熟客都抢着要。”陈吕邱村西瓜种植能手陈青秀今年种了50亩西瓜,每亩能卖4000余元。她说,今年乡党委、乡政府组织人员协调新修水利设施,抗旱保苗,农业丰产、农民丰收,老百姓的日子越过越好。图为陈青秀采摘成熟的西瓜。 刘刚山 摄

